

Відгук
на магістерську роботу
студентки групи ЕкбМ-21с
Львівського національного університету імені Івана Франка
Сірко Єлени-Ольги Тарасівни
на тему
«Монетарна політика НБУ»

Основним завданням центрального банку України є забезпечення стабільності національної грошової одиниці шляхом обрання найбільш оптимального інструментарію регулювання грошової маси. У 2022 році НБУ постав перед новими викликами, забезпечити монетарна стабільність під час війни з росією. Це стимулює до пошуку нових шляхів побудови ефективної політики регулювання грошово-кредитного ринку. З огляду на це, тема даної магістерської роботи є актуальною.

Структура магістерської роботи налічує такі елементи: вступ, три розділи, висновки, список використаних джерел та додатки.

Дипломантка у першому розділі у полемічній формі дослідила сутність монетарної політики, сформувала авторське визначення, належним чином підбрала методи наукового дослідження для написання роботи, прокласифікувала інструментарій монетарної політики НБУ.

Особливості розвитку та характеристика етапів монетарної політики здобувачем висвітлено у другому розділі. Викликає схвалення вдале структурування передумов запровадження режиму таргетування інфляції, а також приділення належної уваги аналізу ефективності застосування інструментів монетарного регулювання задля досягнення макроекономічної стабілізації.

У третьому розділі необхідно відмітити аналіз перспектив запровадження НБЦ цифрової валюти у грошовий обіг України та визначення впливу монетарної політики на економічне зростання в Україні в умовах цифрової трансформації.

Магістерська робота Сірко Єлени-Ольги Тарасівни виконана у відповідності до встановлених кваліфікаційних вимог та засвідчує здатність автора вирішувати актуальні проблеми монетарного регулювання задля забезпечення сприятливих макроекономічних умов розвитку економіки України. Робота рекомендується до захисту.

**Науковий керівник,
Професор кафедри банківського
і страхового бізнесу, д.е.н.**



Іобозинська С. М.

Рецензія
на дипломну роботу
студентки групи ЕкбМ-21з
Львівського національного університету імені Івана Франка
Сірко Єлени-Ольги Тарасівни
на тему
«Монетарна політика НБУ»

Монетарну політику слід розглядати як один із найефективніших інструментів макроекономічного контролю, оскільки її дослідження дають можливість пояснити закономірності взаємодії та макроекономічні процеси на національному та міжнародному рівнях. Актуальність даної магістерської роботи визначається тим, що наша національна економіка перебуває в перехідному періоді і вибір правильної монетарної політики та її цілей вплине на подальше економічне зростання країни в цілому.

Дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.

У першому розділі студентка вдало розкрила теоретично-методологічні засади монетарної політики центрального банку.

У другому розділі диплому студенткою дуже добре проаналізовано особливості реалізації монетарної політики НБУ, визначено етапи розвитку монетарної політики України та досліджено режим інфляційного таргетування в Україні.

У третьому розділі автором розкрито питання монетарної політики в умовах цифрової економіки, а саме: сутність цифрової валюти центробанків та вплив монетарної політики на економічне зростання в Україні.

Дипломна робота Сірко Єлени-Ольги виконана на високому кваліфікаційному рівні, має особливу теоретичну та практичну цінність, відповідає вимогам написання наукових робіт і рекомендована до захисту з оцінкою «відмінно».

Керуючий відділенням «Ювілейне»

АТ «ОТП Банк» в м. Львів



Луценко Ельміра Олегівна